

МЫ СНОВА ГОСТИ КИРОВЧАН

О майских гастролях Пермского театра кукол

И снова на улицах города Кирова — афиши с Петрушкой, эмблемой Пермского театра кукол. Последняя наша встреча была осенью 1983 года, обменные гастроли в обоих городах прошли насыщенно и интересно. И сегодня подросшие за это время пермские зрители вспоминают спектакль про Каштанку...

Прошло четыре с половиной года, и, конечно, в обоих театрах появилось много новых постановок. На нашей сцене идут «Проделки Скапена» Ж.-Б. Мольера, «Звездный мальчик» по О. Уайльду, «Сказка о незадачливом драконе» И. Пержиновой и другие.

Состоялись гастроли театра на Украине, в Марийской АССР, Свердловской и Че-

лябинской областях, успешно прошло выступление в Москве. По предложению УНИМА — Международного союза деятелей театра кукол мы собираемся и на зарубежные гастроли.

Наконец, театру минуло пятьдесят лет, но празднование мы отложили до декабря. Надеемся, на юбилей будут и гости из Кирова.

Гастроли Пермского областного театра кукол продлятся до 18 мая. Кировчане увидят спектакль «Все кувирком» по сказкам английского писателя, актера и художника Дональда Биссета.

— Мне кажется, что эти сказки придумал очень добрый человек с длинной волшебной бородой. В бороде он прячет все свои сказки, и новые и старые, — так пред-

ставляет себе автора наша зрительница Аня Вострецова восьми лет.

В этом представлении удивительная атмосфера доброты и понимания.

«Погоня в лесу» — другой спектакль театра на весенних гастролях. Автор пьесы Н. Кострюков, режиссер В. Левицын. Это представление помогает ребятам разобраться в правилах уличного движения: пьеса написана по заказу ГАИ. Но в спектакле нет поучения, ведь в игре все понятия усваиваются легче и прочнее.

Наши гастроли пройдут в домах и дворцах культуры г. Кирова.

Т. ШЕРСТНЕВСКАЯ,
зав. литературной частью
Пермского театра кукол.